

【書名】

『千葉県自然誌 別編1 千葉県地学写真集』 県史48

(平成17年3月25日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
P442 右28行目	14-13) <u>諸井孝文・武村雅之</u>	14-13) <u>武村雅之・諸井孝文</u>